
Obrazac 18. 
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud:  TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU 

Poslovni broj spisa:  St-534/2019 

Dužnik:   PLODOVI RAVNICE d.o.o. u stečaju, Zagreb, Nova Ves 81, 

    OIB:31247915483 

     

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD:  

 

23.travnja 2021. godine do 15.svibnja 2021. godine 

 

I. Trgovački sud u Bjelovaru je dana 25.ožujka 2021. godine objavio oglas kojim se pozivaju 

vjerovnici stečajne mase i stečajni vjerovnici utvrđeni rješenjem od 03.lipnja 2020. godine da 

se u roku od 15 dana od dana objave oglasa, očituju o prijedlogu stečajnog upravitelja za 

obustavu i zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatnosti stečajne mase za namirenje 

troškova stečajnog postupka. 

 

Stečajni vjerovnik B2 KAPITAL d.o.o. Zagreb, Radnička cesta 41, OIB:57509775367 se je 

podneskom od 31.ožujka 2021. godine očitovao na način da je suglasan sa obustavom i 

zaključenjem ovog stečajnog postupka zbog nedostatnosti stečajne mase za namirenje troškova 

stečajnog postupka. 

 

Niti jedan drugi stečajni vjerovnik nije postupio po oglasu Suda od 25.ožujka 2021. godine i 

nije se očitovao o mojem prijedlogu za obustavi i zaključenje stečajnog postupka, iz čega 

zaključujem da se niti jedan vjerovnik tom prijedlogu nije usprotivio. 

 

Trgovačko društvo ANEKS d.o.o. koje za stečajnog dužnika vodi poslovne knjige, u 

propisanim rokovima šalje potrebne obrasce Ministarstvu financija - Porezna uprava. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stanje stečajne mase se nije promijenilo od posljednjeg izvještaja. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju se očekuje donošenje odluke Suda o obustavi i zaključenju stečajnog 

postupka, te će nakon brisanja Stečajnog dužnika iz sudskog registra o tome obavijestiti 

Ministarstvo financija – Poreznu upravu, te ću arhivirati dokumentaciju Stečajnog dužnika koju 

posjedujem. 

 

U Zagrebu, 15. svibnja 2021.     

 

       Stečajni upravitelj 

       Damir Katić 
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